

环球时讯

“还有待观察”

拜登称尚未决定是否参加 2024 年总统大选



图为 6 月 1 日,美国总统拜登在发表讲话。 新华社发

中新网消息 据哥伦比亚广播公司(CBS)报道,美国总统拜登在当地时间18日播出的采访中表示,他尚未决定是否在2024年寻求连任。

拜登接受CBS的《60分钟》采访时称,连任是他的“意图”,“但这只是一种意图,但我再次参选是一个坚定的决定吗?这还有待观察。”

报道称,尽管拜登希望在11月的中期选举中保持对参众两院的控制,但只有不到一半的人认可其工作。

在回答为什么其支持率如此之低时,拜登说,“这是一个非常困难的时刻。我们正处在这个国家(美国)历史上的一个拐点上。”

此前拜登曾多次表示计划在2024年再次参选。民调显示,拜登在5月、6月和7月的支持率均未超过40%,9月的民调中虽回升至45%,但这一数字仍低于他任期前六个月平均为60%的支持率。

台风登陆

超强台风“南玛都”在日本已致1死69伤



图为 9 月 19 日在日本高知县拍摄的海浪。 新华社发

中新网消息 据日本放送协会(NHK)报道,截至当地时间 19 日中午,今年第 14 号超强台风“南玛都”在日本已造成 1 人死亡,至少 69 人受伤。

当地时间 9 月 19 日,日本鹿儿岛县在台风“南玛都”登陆后,仙台河沿岸河水暴涨。九州电力公司称,截至当日 18 时,“南玛都”共造成九州地区超 19 万户居民停电。

受超强台风“南玛都”影响,日本多地出现强风、大雨等恶劣天气,多人被强风吹倒,还有民众因此骨折。此外,多地还出现泥石流、道路浸水等灾害。

飞机相撞

美国两架小型飞机相撞 3 人死亡



两架小型飞机 17 日在美国科罗拉多州博尔德县上空相撞坠毁,造成 3 人死亡。图为应急人员在一起小型飞机相撞事故现场工作。 新华社发

英国为已故女王伊丽莎白二世举行国葬



英国 19 日为已故女王伊丽莎白二世举行国葬,英国王室成员、政府官员、神职人员、外国王室成员和政要等出席。

这场在伦敦威斯敏斯特教堂举行的葬礼持续大约一小时。葬礼即将结束时,英国全国默哀两分钟。

当地时间 19 日下午,女王灵柩将运抵伦敦以西的温莎城堡。当天晚些时候,女王将与其已故丈夫菲利普亲王葬在一起。

伊丽莎白二世 8 日在苏格兰巴尔莫勒尔堡去世,终年 96 岁。她于 1952 年继承王位,是英国历史上在位时间最长的君主。

图为英国已故女王伊丽莎白二世的灵柩被抬入威斯敏斯特教堂。

发声明 英国王感谢世界各地的支持和慰问

据英国天空新闻网报道,英国国王查尔斯三世当地时间 18 日表示,感谢世界各地的人们在女王伊丽莎白二世逝世后给予的支持和慰问。

声明中说,“在我们准备做最后的告别时,我只想借此机会向那些在我和

我的家人悲痛的时刻给予我支持和安慰的无数人说声谢谢。”查尔斯三世在声明中还说,“过去十天里,我和我的妻子被来自这个国家以及世界各地的众多慰问和支持深深触动。”

钟未响 大本钟在默哀时刻未敲响

已故英国女王伊丽莎白二世国葬举行前夕,当地时间 9 月 18 日晚 8 时,英国全国默哀一分钟。据英国《每日邮报》《地铁报》等媒体报道,英国首都伦敦地标性建筑大本钟本应在 8 时敲响,标志一分钟默哀的开始,然而它并没有响起……

《每日邮报》称,一位议会发言人告诉该媒体:“大本钟没能按计划晚上 8 点敲响”,“我们已经将此列为紧急事项开启调查,并发现了一个小的技术问题,目前已得到解决”。该发言人还表示,这不会影响 19 日在已故英国女王国葬期间的鸣钟计划。

新闻链接

葬礼过后,英女首相将面对严峻政治挑战

据新加坡《联合早报》19 日报道,英国新首相特拉斯的政治蜜月还没开始,就因女王伊丽莎白二世的逝世而陷入暂停状态。一旦女王葬礼结束,其团队将立刻面对政治梦魇,包括如何带领英国走出日益深化的经济危机。



9 月 6 日,新就任的英国首相伊丽莎白·特拉斯在位于伦敦唐宁街 10 号的首相府发表讲话。 新华社发

首相生涯开局“史无前例”

报道称,特拉斯首相生涯的开局史无前例。她于当地时间 9 月 6 日获英女王任命为首相,两天后,在位 70 年的女王逝世。

女王去世前数小时,特拉斯公布了一揽子计划,要为面临能源账单飙升的英国人提供支持。随后,由于英国全国进入哀悼期,援助计划的详情包括企业将如何获

益,至今仍未公布。

不过,媒体仍报道了特拉斯的部分计划,包括她在保守党党首选举做出的一些关键承诺,如限制工会行动等。另外,英国政府近期将宣布协助企业应付能源账单的计划,以及如何协助英国医疗体系解决工作积压问题。

英与欧盟关系或更加紧张

本周,特拉斯将飞往美国纽约出席联合国大会,这是她就任英国首相后首次登上世界舞台。

报道指出,特拉斯在英国前首相约翰逊政府中担任外交大臣时,因英国对俄罗斯采取强硬立场和对乌克兰的支持而受称赞。但特拉斯要重写英国脱欧协议的决心,可能加剧英国与欧盟的紧张关系,并可能进一步破坏英国与美国的特殊关系。

这提高了特拉斯就任首相后,与美国总统拜登的

首次会晤的风险。

据介绍,英、美两位领导人将于联合国大会期间举行正式的双边会谈。

特拉斯的盟友说,哀悼期使特拉斯免于上任就受到一般情况下的批评和审视。但有了这意想不到的额外准备时间,特拉斯和她的团队不知道是否已为即将到来的政治冲击做好准备。

(综合新华社、人民网、中新网)

斥资 9 亿卢比,遍寻多个国家!

印度猎豹引进计划被批虚荣

印度总理莫迪 17 日迎来 72 岁生日。不同于以往惯例,莫迪今年参与了印度中央邦库诺国家公园的一场盛事:8 只从纳米比亚远道而来的猎豹当日在此地放生,这也是猎豹在印度绝种 70 年后首次重现,

“放生猎豹”更成为莫迪生辰的最大噱头之一。然而,在一些环境保护和动物专家看来,印度这场兴师动众的动物保护项目更像是个虚荣的“面子工程”。

猎豹“重回”印度土地

据英国《独立报》17 日报道,印度总理莫迪当日身着一身狩猎装,近距离观摩了猎豹的“放生”过程。在该公园的一处金属围栏旁,莫迪站在平台高处,亲手揭开铁门,将几只猎豹送到野外,还不时地用一台长焦相机记录这难得一见的时刻。他表示:“数十年后,印度自古以来的生物多样性出现断裂,今天得到了一个修复它的机会……猎豹重新回到了印度

的土地上。”

据英国广播公司(BBC)报道,印度从纳米比亚引进的 8 只猎豹包括 3 只雄性和 5 只雌性,它们乘飞机抵达印度后被直升机运往库诺国家公园,一支建制完整的专家团队全程陪护。严格来说,莫迪当日参与的活动算不上“放生”,他只是把猎豹从笼中放到国家公园的隔离点。8 只猎豹要进行约一个月的隔离,之后才会被送至国家

公园的广袤土地上。库诺国家公园面积约为 750 平方公里,园区内有羚羊、野猪等动物可供猎豹捕食。不过,即便猎豹今后真的“回归荒野”,也要佩戴定位项圈,其行踪会受到工作人员的密切关注。

根据印度政府的计划,该国下个月还将再从南非引入 12 只猎豹,并希望它们能在保护区繁衍,使猎豹数量最终增至 40 只。印度政府将为这项“猎豹计划”斥资 9.1 亿卢比(约合 8000 万元人民币),其中大部分资金由国有企业印度石油公司承担。

被批“面子工程”

事实上,印度的猎豹引入计划至今争议犹存。不少环境学者表示,莫迪政府的这一计划根本就是“面子工程”,该国引入的非洲猎豹和亚洲猎豹只是“远亲”,前者从来就不属于印度大陆。有专家称,猎豹所需要的领地面积极大,100 平方公里可以容纳 6 到 11 只老虎,但只能容纳下一只猎豹。在印度 14 亿人口“争夺”土地的情况下,猎豹能否拥有足够的生存空间引人担忧。

野生动物保护专家塔帕尔表示,印度当局对猎豹的野外生存问题毫无经验,这些猎豹被放到国家公园很可能“只能短期存活”。

塔帕尔表示,印度政府应该集中财力和人力保护本土的濒危动物。

据印度当地媒体报道称,为给这些外来的“娇客”腾地方,当地政府已经将库诺国家公园附近的村民重新安置,野生动物保护部门还仔细计算了园区内的猎物数量,确保猎豹能吃饱。

对此有人表示,此番操作已足够“劳民伤财”,属于爱慕虚荣的“面子工程”。但也有不同意见认为,猎豹在生态环境中扮演重要作用,会对当地环境产生重要影响,印度从纳米比亚引入猎豹的计划“值得一试”。

(据人民网)

一波三折的“猎豹引进”

路透社称,谈到猎豹,人们往往会联想到非洲。事实上这种动物早在印度大陆上分布广泛。莫卧儿王朝期间,王公贵族喜欢驯养猎豹以协助捕猎。随着栖息地的流失和失控的猎杀行为,印度猎豹数量不断减少,最终在 1952 年宣布灭绝。

印度试图重新引入猎豹的努力由来已久,各级政府更是经历长达数十年的调研、谈判,甚至考虑过“克隆”。上世纪 70 年代,印度环境部曾向伊朗方面致函,希望该国能协助印度引入亚洲猎豹。谈判好不容易有了眉目,却不想伊朗革命爆发,原当权者被罢黜,猎豹计划就此搁浅。2009 年 8 月,印度时任环境部长重启与伊朗方面的谈判,但彼时伊朗境内的亚洲猎豹数量也已不多,伊朗还试图与印度交换稀有的亚洲狮,最终的谈判在 2010 年彻底破裂。

Real estate and business listings including '场地出售', '养殖场出租', '库房出售', '厂房出租', '度假山庄出售', '厂房出售', '门市出售', '综合信息分类专栏'.